



**UDRUGA POSLODAVACA  
OPĆINE VITEZ**

UniCredit Bank: 3382502200203611

Adresa: Stjepana Radića 8/II

Mob: +387 63 333 710

E-mail: upvitez@gmail.com

## REFORMA FISKALNOG SUSTAVA

Udruga poslodavaca Vitez u potpunosti podržava inicijative za unaprjeđenje životnog standarda, poboljšanje radnih uvjeta zaposlenika, jačanje gospodarstva i uspostavljanje pravnog i poreznog okvira koji će omogućiti veće neto plaće zaposlenicima iz ukupnog uplaćenog bruto iznosa.

Međutim, Odluka o iznosu najniže plaće za 2025. godinu, koju je Vlada Federacije BiH donijela 30.12.2024. godine, donesena je bez pratećih reformi koje bi rasteretile gospodarstvo, što rezultira poremećajima na tržištu rada i povećanje fiskalnog pritiska na gospodarstvo.

Povećanje minimalnih plaća itekako je poželjno, ali uz uvjet istovremenog smanjenja poreza, doprinosa i parafiskalnih nameta. Donošenje spomenute odluke bez cjelovite fiskalne reforme predstavlja ozbiljan rizik za gospodarstvo, radna mjesta i ekonomsku stabilnost u cjelini.

Trenutna razina poreza, doprinosa i opterećenja plaća u BiH među najvišima je u Europi. Najavljeno povećanje minimalne plaće dodatno će povećati troškove rada, što će negativno utjecati na konkurentnost domaćih poduzeća, njihovu likvidnost te sposobnost zadržavanja radnih mjesta.

Trenutak i način donošenja odluke jasno ukazuju na to da donositelji odluka nemaju u vidu činjenicu da su tvrtke prethodno tome već planirale poslovanje za sljedeću godinu, sukladno čemu su već sklopljeni ugovori, što dovodi u pitanje realizaciju istih.

Poslodavci se već suočavaju s rastućim izazovima zbog povećanih troškova poslovanja, poremećenih opskrbnih lanaca i energetske krize. Bez hitnih fiskalnih prilagodbi i cjelovite fiskalne reforme, dodatno opterećenje u obliku povećanja minimalne plaće samo će pogoršati situaciju. Ova odluka ne uključuje mjere za smanjenje sive ekonomije, koja i dalje ugrožava zakonito poslovanje.

Kako bi se smanjio negativan utjecaj na gospodarstvo, predlažemo sljedeće mjere:

1. Smanjenje fiskalnih opterećenja – Smanjenje doprinosa i parafiskalnih nameta kako bi poslodavci mogli podnijeti teret povećanja plaća.
2. Povećanje neoporezivog dijela dohotka – Povećanjem neoporezivog dijela omogućilo bi se zaposlenicima veće neto plaće bez dodatnog financijskog opterećenja za poslodavce.

Pozivamo Vladu Federacije BiH na odgovorno i zakonito djelovanje s predstavnicima gospodarstva i relevantnim institucijama. Ključno je osigurati ravnotežu između zaštite radnika i održivog gospodarskog rasta, očuvanja radnih mjesta te konkurentnosti domaćih poduzeća.

Udruga poslodavaca Vitez spremna je sudjelovati u pronalaženju rješenja koja će doprinijeti stabilnosti i prosperitetu za sve građane, kao i unapređenju poslovnog okruženja u našoj zemlji.

  
Udruga poslodavaca Vitez

